

ENERGY STAR CERTIFIED Water Coolers

Crystal Mountain - AES-D2KTK1AC : AES-D2KTK1AC

Specifications	
ENERGY STAR Unique ID:	4067446
ENERGY STAR Partner:	Crystal Mountain Products Limited
Brand Name:	Crystal Mountain
Model Name:	AES-D2KTK1AC
Model Number:	AES-D2KTK1AC
Туре:	Cold Only
Water Source:	Bottle - Top Load
Water Conditioning:	Conditioned Storage
Product Capacity Class:	High Capacity
Daily Energy Use (On Mode With No Water Draw) (kWh/day):	0.12
Refrigerant With GWP:	R-134a (GWP:1430)
Markets:	United States, Canada
ENERGY STAR Certified:	Yes
ENERGY STAR Certified:	Yes

Captured On: 07/04/2025